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— I
A képviselöház ülése.

Budapest, febr. 22. A képviselőház j 
mai illésén Justh Gyula elnökölt.

A napirend előtt Popp-Csicse István i 
nemzetiségi reflektál Hock János tegnapi j 
beszédére és vádjait a leghatározottabban j 
visszautasítja.

Vajda Sándor nemzetiségi szintén 
tiltakozik a vádak ellen.

Hock jános állításait a tiltakozások 
ellenére is fönntartja és figyelmezteti a 
nemzetiségieket, hogy fékezzék meg ma­
gukat, mert elfogy a magyar nemzet tü­
relme.

Áttérve a napirendre, a Ház a mun­
kás biztosításról szóló törvényjavaslatot har­
madszori olvasásban is elfogadja.

Következik a katonai özvegyek is ár­
vák ellátásáról szóló törvényjavaslat tár 
gyalása.

Semsty László előadó elfogadásra 
pánija a javaslatot.

Mtrey Lajos szerint e törvényjavas­
lat megszavazása a függetlenségi párt 
részéről ismét nagy önmegtagadás. Ki­
fejezi a javaslattal szemben közjogi és 
pénzügyi aggodalmait.

Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
miniszter Méreyvel szemben rámutat arra, 
hogy e javaslat nem esik abba a hibába, 
hogy a honvédséget együtt vegye a közös 
hadsereggel. Ezt azért konstatálja, mert 
nem helyes, ha még magunk is nagyob- 
bitjuk a világ előtt' valóban nagy áldo­
zatainkat. ________________

JTENGERPART" TARCZÁJA.
A nyeremény.

Irta : Lé Ott Chavlgttaud.
— Semmi esetre sem, barátojn. Ebből a 

dologból nem lehet kicviczkelodni. A leg- 
bolondabb eset az, amelyhez hasonlót képze­
letben sem álmodhattam volna meg.

— Meséld el. . ,
— Csaknem az is lehetetlen, annyira ku­

száit bonyodalom, de megkísértem. Mindenek­
előtt képzeld a következő három lehetetlen­
séget együtt : egy majom, egy színésznő ka­
lapja, meg én . . . ,

— No már ez csakugyan furcsa társu­
lás !

— Halljad azonban az egészet . . .
Meridier barátom letörölte a homloka \ e- 

vejtékét, hátra hajlott a karosszékemben és rá­
gyújtott. így sokkal könnyebben tudott me­
sélni.

— Tudod, barátom, a szomszédságunk­
ban valami újságíró lakik, afféle bohém, aki­
hez színésznők és más egyéb társadalmi 
állású szépségek járnak. A lelkem mélyéből 
beszélek : megvetem az ilyen kalandos eletu 
embereket, a nőket pedig legfőképpen. Es

Okolicsányi László azt kivänja, hogy 
Magyarország a kvótát arányában járuljon ; 
a katonai özvegyek és árvák nyugdíjalap- 
jához.

Samassa János elfogadja a javaslatot, j 
de azt óhajtja, hogy a hadmentességi i 
adóból befolyó összeg a katonai özvegyek ; 
és árvák támogatására fordittassék. A le- i 
génységi özvegyek és árvák segélyezését 
csekélynek tart. Kérdést intéz a {kormány­
hoz a tiszti kaueziók felhasználását ille­
tőleg.

Bolgár Ferencz honvédelmi államtit­
kár elfogadásra ajánlja a javaslatot, amely 

l egyetlen szocziális tartalmú katonai tör- 
I vényünk lesz.
; Erre a Ház általánosságban elfogadta

a törvényjavaslatot, rövid vita után pedig 
megszavazta részleteiben is.

A kérvények tárgyalása után a Ház 
az elnök javaslatára elhatározta, hogy leg­
közelebbi ülését héttőn tartja és ezzel az 
ülés véget ért.

A tanítók flzetésrendezése.
Budapest, február 22. A képviselő­

ház közoktatásügyi bizottsága ma este 
tartott ülésén kezdte meg a tanítók fize­
tésrendezéséről szóló két törvényjavaslat 
tárgyalását.

lett, fejéhez kapott és holtan cselt össze. 
Az elhunyt képviselő a szakesi kerületet 
képviselte az országgyűlésen függetlenségi 
programmal.

Szluha János 1844. marczius 23-án szü­
letett Doznán, Vasmegyében. Középiskolai 
tanulmányait Pozsonyban vegezte, azoknak be­
fejezése után pedig egy ideig mint aljegyző 
Tolnamegye szolgálatában állott, csakhamar 
azonban visszavonult gazdálkodni fejérmegyei 
czeczei birtokára. Az 1905-iki és h legutóbbi 
választások alkalmával a szakc-i kerület tüg- 

; getlenségi es 48-as programmal képviselővé 
j választotta.

Leégett pamutgyár.
Budapest, tebr. 22. Az újpesti pa­

mutgyár ma hajnalban ismeretlen okból 
kigyulladt es néhány óra alatt teljesen 
leégett. A nagy szélben lehetetlen volt a 
tüzet lokalizálni. A tűznél több munkás 
megsebesült. A kár körülbelül egy millió 
koronára rúg.

Elhunyt képviselő.
Budapest, febr. 22. Politikai körök­

ben nagy részvétet kelt Szluha János 
országos képviselő hirtelen halála. Szluha 
ma délben nagymező-utezai lakásán ven- j 
dégeket fogadott és az ebédnél jókedvűen 
beszélgetett velük, midőn hirtelen rosszul 1

nekem kellett a szomszédom miatt keservesen 
bűnhődnöm ! . . . Igazán lelketlen csapása a 
sorsnak !

— Imádom a feleségemet, hiszen magad 
is jól tudod. Szerelem, tiszta szerelem hozott 
bennünket össze és soha eszembe sem jutott, 
hogy valaha megcsaljam, most pedig el vitéz- 
hatatlanul beleestem a látszatba, mintha a 
legrutabb házasságtörést követtem volna el, } 
még pedig a saját szent otthonomban ! j

—- Úgy esett a dolog, hogy tegnap este, 
amikor a feleségem hazajött valami látoga­
tásból. én kényelmesen a szobámban heye- 
résztem és gondtalanul vártam a pillanatot, 
hogy Suzanne kényelembe helyezkedjek és 
megcsókoljon. Egyszerre ijedt, eles veloirazó 
kiáltás hangzott a szomszéd szobából . »Szent 
Isten ! Mi ez ? Mi ez > Mi . . . mi ... mi 
ez ! ?•

— A feleséged kiáltott ?
— Úgy van. Megismertem a hangját es 

nyomban hozzá futottam. Magam -sdhűltem 
azon amit láttam . . • Suzanne ott állott 
az ágya mellett, kezében egy hatalmas tollas 
kalappal, amely nem volt az öve ... . Idegen 
női kalapot talált az ágyán .

f \

Katasztrófa a tengeren.
Fiume, február 22.

Lapunk tegnapi számának távirati rovatá­
ban már röviden hirt adtunk arról a borzalmas 
hajókatasztrófáról, mely a hollandiai partvidék 
közelében, Hoek van Holland mellett történt. A 
„Berlin" nevű hollandiai gőzös, amely Lon­
donból jött, már épp horgonyt akart vetni, 
mikor az óriási vihar következtében zátonyra 
jutott, középen kettéhasadt es elsülyedt. A 
hajó egész személyzete és kilenczvenegy utas, 
összesen száznegyvenegy ember <? tengerbe 
jult. Mindössze egyetlenegy embernek sikerült 
megmenekülnie, Parkeson belfasti hajóskapi-

— Nem sokat töprengett a talány felett, 
hanem elcsen rikácsoló hangon támadt rám : 
»Gyalázatos I«

Én felelni akartam, de azonnal lemondtam 
arról a reményről, hogy egyáltalán szóhoz ju­
tok. A feleségem föltartóztathatatlan áradat­
ként indította meg a szót: »Gyalázatos 1 Hát 
már tulajdon házamba hozod a kedvesedet f 
Hát már a szeméremérzet legelemibb paránya 
is kiveszett a becsületedből ? Ide hozod őket, a 
nyomorultakat, ide ? Ide ? És még az én ágyam­
ra teszed a kalapját! Az én ágyamra! Persze, 
a donnának nem volt már ideje magával vinni 
ezt ? Szétvál asztottalak benneteket ? És te, te ál- 
nok színész, te olyan módon fogadsz, mintha 
isten tudja mennyire unatkozva várnál ? No, 
de véget vetek én ennek a gyalázatosságnak! 
Ma már nem lesz többe teleséged. Egy pilla­
natig sem maradok itt többé. Visszamegyek 
az anyámhoz, az én édes, jó anyámhoz . . . 
Hanem előbb meg is bosszulom magam! Igen, 
hasonlóval fizetek neked, te ... te!»

— Nos, és azután ?
— Barátom, én bambán álltam ott. Sem­

mit sem értettem az egészből. Hanem 6 nem 
is várta a magyarázatomat; egyet perdült, fel­
kapta az erszényét és méltóságteljes elegáncziá- 
val távozott. Utána futottam, természetesen.
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álló német epcratársasag is. amely nemreg 
fejezte be vendégszereplését a londoni Covent 
Garden színházban es most Dortmundbn akar­
tak menni. A művészek es művésznők az eddigi 
hírek szerint, szinten .< vízbe fúltak. A ha­
tottak közt van állítólag Naval, a világhírű 
énekes, Ainu Akté, a párisi opera tagja, aki 

a muh szezonban Budapesten is vendégszere­
pelt es több inas jonuvu eneke> es énekesnő.

lánynak, aki szinten utasa volt az elpusztult Pusztulás a rév előtt.
hajónak. Amszterdam, febr. 22. A «Berlin»

A gőzösön utazott az a harmtnezöt tagból g,3zös katasztrófájáról egyre borzalmasabb
‘ * """ " részletek érkeznek. A hajó közvetlenül a

kikötő előtt pusztult el, midőn már a leg­
több utas a fedélzeten volt, hogy néhány 
pillanat múlva szárazföldre jusson. Már 
valamennyien maguknál tartották podgyá- 
szukát. A gőzösnek rendkívül viharos 
útja volt ugyan, mégis meglehetős pon­
tosan érkezett meg. De amint be akart 
fordulni a kikötőbe, toronymagasságu 

A ham előrvsze teljesen elsülyedt. Két ké- {hullám zúdult rajta végig, a hajó neki-
mánye re-zben még kilátszik a vízből. A gő-j(födött egv nagy bazaltsziklának, derék-
zös hátsó részéből csak igen kis darab lát- * 1 |)an kettéhasadt és nyomban elsülyedt. A 
ható. Ezen a kis részen, amely ki van téve a! gőzös roncsán látható embereket a ten- 
hu’lámnk játékának, néhány ember várja két- jge|. háborgása miatt még ma sem lehe- 
segbeeseiten a ivenekiilest, de ha a tenger to- ; tett megmenteni.
váhhra is háborog, megmentésük lehetetlen. !I

A német operatársaság.
A Londonban vendégszerepeit német . 

operatársaság tagjai közül az eddigi jelenítsek j 
szerint csak Denninger menekült meg, aki le- j
késett a gőzösről é- Antverpcncn át utazott.urakor \ t* Ferencz dr. polárirester 
Denninger tegnap Rotterdamba érkezett. ( alatt ülést tartott, amelyen negyven városatya

A társaság művészeti vezetője Van Dyk 1 jelent meg. 
volt (nem a hírneves enekes), karmesterei pedig i Az ülés elejen Via Ferencz dr. polgár- 
Salk Ferencz, a becsi udvari opera ismert kar- j mester, majd Hellen alpolgármester lendületes, 
mestere es Reiclnuein l.ipót. Tagjai közt vol- ! meleg szavakkal hódoltak a minap elhunyt 
lak: Aino Akté, a párisi opera énekesnője ; Naval, nagy olasz költő, Carducci Giosuá emlékének,

VÁROSI ÜGYEK.

A városi képviselőtestület ülése.
A vaiosi képviselőtestület ma este hat

elnöklete

bécsi opc- armt h I
képv iselőtestület állva hallgatott végig. I

Az elnöki bejelentéseit során Vio poigár-

Ferencz és ifj. Vio Antal dr. A választásból 
24 szavazattal üerenzini Ferencz került ki 
győztesen.

Az üresedésben levő irodatiszti állásra 
Cartesio Róbertét választották meg.

Végül kiutalványozták a tanítók öt szá­
zalékos pótlékát és elintéztek több kisebb 
ügyet, mire az ülés véget ért.

* A városi állandó bizottság ülése.
A városi állandó bizottság holnap délután 
5 órakor ülést tart a következő napirend­
del :

A múlt ülés jegyzőkönyvének felolvas ása 
és hitelesítése. Jelentések, felszólalások és in­
dítványok. Az államvasutak átirata a ki kötő­
ben állomásozó rendőrök szaporítása és a 
vasúti állomáshoz éjjeli szolgálatra kire nde- 
lendő rendőrök dolgában. A városi hivatal­
nokok nyugdíj szabályzatának módosítása.

kíiiMfélk.

— A Casino Patriottico vasárnap 
délután 5 órakor tartja meg az utolsó idei 
családi összejövetelét.

— Nyilatkozat. A «Fiumei Napló »-ban 
megjelent «Csatangolás» czimü közleményt 
annak idején én írtam, annak megírásában a 
főszerkesztőnek semmi része nem volt. Azt 
azonban ki kell jelentenem, hogy Sima Fe­
rencz a szabadhajósok ügyében érdekből veri 
a nagydobot, mert előttem is nyíltan bevallotta, 

i hogy ezért pénzt kap. — Fodor Oszkár.

aki sok even at alkalmazva volt a 
rámil és újból való szerződtetését a legköze-1 

lebbi időre v arták
főtörzsorvos ti a. aki bölcscszcttudo: lett e-.
csak utóbb lépett a művészi pályára, Kraus- I levélben tudatta vele, hogy közjegyzőileg {múlt éjjel ott hosszú szenvedés után meghalt. 
Osborne asszonynak, a szinten hires énekes- ;hitelesített végrendelettel halála utánra egész Halála nagy veszteség Horvátországra nézve, 
nőnek férje ; továbbá Bertram, a hires bari- : vagyonát Fiume városának hagyományozta. |A horvát kormány egyik legkiválóbb tiszt- 
tonista, egy ideig a bécsi opera tagja. A nagylelkű hagyományt a képviselőtes- v’se'őjét veszti el benne, akinek tevékenysége

Kraus dr, egv osztrák : mester közölte, hogy StefulAné született Paule-! ...... , ......
U. helybeli héeu.l.jdonos,,* ■ o‘ÄL,,“'k

, , . . nagy meriekben hozzájárult Horvátország koz-- tulet Köszönettel vette tudomásul es megbízta „ „. e ■ ■ - ,, , .... .Az áldozatok , . . .. . gazdasági felvirágzásához. Ma in a közel jovo-
a polgármestert, hogy. köszönetét személyesen ben mint osztályfőnök az országos kormány 

Mint Amszterdamból jelentik, eddig hu-, fejezze ki az örökhagyó úrnőnek. ' létesítendő mezőgazdasági osztályának elére
szánét holttestet vetett partra a viz. Az áldoza-j Ezután bejelentette a polgármester, hogy: Betűit volna.
tok között vannak : Schrödei asszony, Buttel , a kormány a tervezett utczaszabályozások_ — A Magyar keleti tengerhajózási
kisasszony. Du, o, Gebier kisasszony, Stermach, 1 költségeit jóváhagyta réssvény társaság Hoffman Frigyes dr.-t és
W""bej8t': “"*• t»m.„.n.l«s! A kormányzó leirat.!. «***'
második neje (Bertram előző napon utazott el • hogy a kormány a munkásházak részére kért 
s igy megmenekült). Lehmann Róza cs Helen,! harminc?, évi adómentesség helyett huss évi 
Rank asszony, Hanmann (Berlinből), Will kis- j adómentességet engedélyezett, a képvKelőtestü- 
asszony (Drezdából) ; Herbert, az angol királyi let tudomásul vette.
futárja; Krüger (Hágától), Cemartln, Ander- Ezután zárt ülés következett, amelyen 
son, Patrick cs fia (Hamburgból) Jes a hajósze- megejtették a választást a megüresedett várost 
mélyzet öt tagja. 'tanácsnoki állásra. Két jelölt volt Derenzini Donizetti 

jőból.

— Térzene. A 79. gyalogezred zenekara 
vasárnap délben 12 órakor térzenét ad 
az Adamich-téren a következő műsorral : 1.
»Banzáj«, induló Sattel may er tói. 2. Roskosny 
»Die Moldaunixe« czimü operájának nyitánya. 
3. »Edes álom«, keringő Eüenbergtől. 4. 

Werther«, ábránd Rouverolistól. 5. Sextett-
»Dom Sebastian«

Dühös is lettem az ostobaság miatt De hasz-jság nem engedett tovább olt maradni az anyó- 
talan beszéltem neki. isom házában. «Holnap beadom a válókerese-

cznnii opera-

A lépcsőházban erőszakosan akartam j tel» 
visszatérésre bírni őt, ekkor azonban a ház­
mester es még néhány lakó szemeláttáru ha­
talmas csattanást kaptam az arezomra, amely 
•lkábitott. Es Suzanne elment, vissza sem 
nézve utanam . . .

ezzel búcsúztam.

A lakásomba érve, bambán, kíváncsian 
néztem, tanulmányoztam azt a kalapot, mint 
valami veszedelmes szörnyet, amely érthetet­
len módon került a feleségem ágyára. A ka­
lap — amolyan tollas, virágos, csipkefátyo­
los kalap, — mindenesetre színésznőé lehe­
tett: három lépésnyire megél zett rajta a 
parfüm.

— Fölnyaláboltam a rettenetes portékát, 
aztán eszem nélkül szaladttm el hazulról, a 
feleségem szüleihez . . . Suzanne még nem volt 
ott. 1 ehát vártunk. A jó emberek persze ma­
guk sem hitték el a dolgot, de amikor Su­
zanne egy, majd két óra eltelte után sem je­
lentkezett. megszállta őket az aggodalom. Én 
pedig lémülettel gondoltam arra. amit Su­
zanne igeit: «megcsallak, visszafizetem a gya- 
lazatot!»

_ I I
— Egyik óra a másik után múlt. Végre 

elkövetkezett az éjfél. Ekkor aztán a méltó-

— Kitiltott lapok. Az amerikai Cleve- 
í landban hohányt I ihamér szerkesztésében

— • . . I megjelenő »Szabadság« czimü napilaptól,
— Ah, barátom, milyen szerencsétlenség !. tovabba a Speziában nyomtatott »II libertaria«, 

Ma még jobban imádom a feleségemet és már a Ravennában nyomtatott »L*Aurora«, a Mi­
készséggel megbocsátom neki a bosszút; de!Iánóbim nyomatott .p gvida della Folia«,

a Triesztben nyomtatott »La Vele«
i czimü lapoktól a postai szállító- jogát meg-

— De hát hogyan került oda ? | vonván a magvar szent korona országainak
' Hogyan ? Hogyan? Hisz ez éppen a. területére, a kereskedelemügyi miniszter utasi-

legbutább a dologban ! Képzeld, a múlt évben j a m- kii'- postahivatalokat, h-.így az em­
udig beszélt rá a feleségem, amig sorsjegyet i lapokat a kitiltott sajtótermékek módjára
vásároltam az állatkertben és szerencsénk voh: i kezeljek.
nyertünk egy majmot. Nagyon kedves állatka,! — Pályázat a haditengerészeti
de csinytevo: elhordja a tárgyakat, elrejti a akadémiába. A jövő iskolaévben a fiumei 
holmikat es mulatsága telik abban, amikor ke- cs. és kir. haditengerészeti akadémiánál 35

ő hallani sem akar erről. V egv, mindennek 1 ^ c 
vege és mind a miatt a kalap miatt

lessük. Ezt a kalapot is alighanem az en 
szomszédomtól lophatta. Bemászott a folyosó 
ablakán a lakására és ide hozta nekem a ret­
tenetes bombát, a kalapot.

— Szegény barátom !
Hanem ér. hiaba irtam meg ezt a felesé­

gemnek, amikor a talányt megfejtettem ; Su­
zanne mesének hiszi azt. Most tehát válunk és 
én azzal sem vigasztalódhatom, hogy én v a­
gyok a hibás : hiszen Suzanne csali meg. ami­
kor bosszút állott !

— Barátom, sohse vásárolj 
állatkertben ! sorsjegyet az

növendé.v szamara nyílik újra hely, amelyek 
között több ingyenes es fél ingyenes, továbbá 
fizetéses heh ek vannak. Azok, akik e he­
lyekre pályáznak, intézzék kérvényüket a had­
ügyminisztérium tengerészeti osztályához, 
ahová azok július 31-ig nyújthatók he. Állami 
szolgálatban levők hatóságuk, mások az itteni 
lei parancsnokság utján továbbíthatják kér­
vényüket.

— Felfordult bárka a tengeren A Ma-
gyar-horvát hajós társaság „Villám“ nevű gő­
zösének kapitánya szerdán Anconától 7 mér- 
fölnyi távolságban egy felfordult bárkát talált, 
amelyet Fiúméba vontatott.
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— A kikötőből. Tegnap érkezett kikö­
tőnkbe az Osztrák Lloyd »Achille« nevű gő­
göse Cavailáböl ; a gőzös 20,0(X) bál dohányt 
hozott az itteni dohánygyár részére. — New- 
Orleansból ide érkezett az »Austro-Americana« 
gőzöse, a »Federica«, amely 3000 bál gyapotot 
hozott az itteni Forgalmi Bank számára. — 
Tegnap este érkezett meg a »Jól an the« nevű 
angol gőzös, amely a Magyar-horvát társaság 
s imára 3500 tonna kőszenet hozott. — Ki­
kötőnkben áll kirakás alatt »Hans Tavsen« 
nevű dán gőzös, amely Hamburgból 3000 
tonna salétromot hozott a Forgalmi Bank ré­
szére. — Holnap érkezik ide Cntaniából az 
Adria »Lederer Sándor« nevű gőzöse 18,000 
láda narancsosai és egyéb rakománynyal, kü­
lönösen háncscsal Marseilleból.

— Gyermekek kivándorlása Ame­
rikába Az amerikai bevándorlási hatóság 
hónapok óta visszautasít minden 14 éven 
aluli gyermeket, aki a szülei nélkül érkezik 
Amerikába, vagy akit nem a már előbb oda 
vándorolt szülei várnak. Newyovkból most 
azt jelentik, hogy az uj kereskedelmi államtit­
kár, Strass, pár nap előtt utasítást küldött Ellis 
Tslandra s szigorúan utasította a bevándorlási 
hivatalt, hogy ezentúl a törvény értelmezésé­
ben a bevándorlási felügyelők legyenek libe- 
rálisabbak és olyan esetekben, amikor a gyer­
meket tényleg az Amerikában lakó testvérei 
vagy közeli rokonai várják, ne utasítsák vissza. 
Ez újabb rendelkezés szerint tehát kivándorol 
ivat a 14 éven aluli gyermek is, ha nincsenek 
is a szülei Amerikában, de ott vannak pél­
dául a testvérei. A törvényt ez újabb intéz­
kedés daczára előreláthatólag ezentúl is szi­
gorúan fogják végrehajtani s eppen ezért nem 
lehet eléggé figyelmeztetni és óvatosságra in­
teni azokat, akik családjukból gyermekeket

............ ......... A TENGERPART

Triesztbe; «Kolozsvár, február 22-én Fiúmé- j 
ból Bordeauxba ; «Lederer Sándor» februári 
20-án Cataniából Fiúméba; MaVekovits» febr.1 
20-án Paiernióbúi Londonba; «Nagy Lajos» 
lebruár 21 -én Algírból Valenciába ; «Szeged» 
február 22-én Fiúméból Rouenba. — «Széche- 1 
nyi. február 21-én elhaladt Gibraltárnál Ve- 
lencze felé.

KÖZGAZDASÁG.

4- A Fiumei nyilvános raktár 
réssvénytársaság 1906-ban — az előző 
évről áthozott 3905 K-val, — 461,101 K-t vétele­
zett be az összes ügyletekből. Az összes ki­
adások 220,213 K-t tettek ki, tehát 240,894 
K tiszta nyereség maradt fenn (az előző évi 
271,459 K-val szemben), ami az 1.500,000 K 
alaptőke 18 1%-os kamatozásának felel meg 
Ezen nyereségből 67,500 K-t, mint a rész­
vények 4os kamatát, (mint előző evben), 
61,270 K-t a Máv. nyereségrészesedése fejében 
(tavaly 76,782 K), 15,000 (15,000) K-t a tar­
talékalapra, 16,949 K-t (20,396) igazgatósági 
jutalékra, 1 ?/0 részvény osztat ektöbbletre 
15,000 K-t (15,000) levonva, marad még 
65,174 K (82,654) felülosztalék adhatására. A 
mérleg-tételek tzárójelben az előző wick) a 
következők :

Vagyon : Máv. elevátor előlege 398,797 
(422,256), pénztár 30,276 (50,613), adósok 

;i 1.493,974 (1.474,374) K. -- Teher Rész­
vénytőke 1.500,000 (1.500.000), tartalékalap 
I 113,128 (93,456), hitele ők 244,744 (271,133), 
1 nyereség 65,174 (82,654), összesen 1.923.047 
! (i .947,243) K.

A Magyar kiviteli és behozatali 
részvénytársaság

legszebb báli sz3<Mgl< 
selyemben, gyapjúban, gazéban

kaphetók

eiss iLx/C.
divatáru üzletében

FIUME, Corso 11. - TRIEST, Corso 9.

la

Nagyobb magyar korpakereskedő 
keres kereskedő

czeg

1906. évi mérlegét 38 K
akarnak kiküldeni, hogy azok megbízható ki- i veszteseggel zárja. A társaság voltaképeni 
sérőkkcl érkezzenek Amerikába és ott a be-! uzler1' mukodest a múlt evben nem fejtett ki 
vándorlási hivatalban kétségbevonhatatlanul ea ^btuai -o-f«i közgyűlésének napirendjeié

a/a/; a tarsasag feloszlásának elnatnrozasat tűzte ki. 
Amerikában Uo A (< alap,őkcre betizetett ,80.000 K-t

a részvényesek teljesen visszakaphatják, mert 
csupán 6481 K passzívája van a társaságnak, 
melylyel szemben 180,444 K pénzintézeti he­

he tudják bizonyítani, hogy 
legközelebbi rokonaihoz mennek. Megjegy­
zendő, hogy az esetben, ha a gyermek visz- 
szautasittatik, vele együtt a kísérőt is kizárja 
az amerikai bevándorlási törvény.

— Állami szubvenczió a newyorki 
magyar színészetnek. Nagy megelégedés­
sel vette tudomásul az amerikai magyarság 
kormányunknak azt az elhatározását, hogy 
az állandósított newyorki magyar színészetnek 
allami szubvencziót engedélyezett. A magyar 
kormány ez elhatározásával együtt járt, hogy 
az eddigi igazgató mellett helyet foglal most 
az igazgatásban Skotthy .1., a «Szabadság» 
munkatársa. E szerencsés fordulat után immár 
remény van arra, hogy az «állandó» amerikai 
magyar színtársulat csakugyan állandó lesz s 
az amerikai magyar színészek nem fognak ál-1 ért el és 
iandóan koplalni, amint ez most deczembcr-; 
ben történt. I

— Hajók forgalma. Ma a következő j 
hajók érkeztek a fiumei kikötőbe : az «Istók»; 
osztrák gőzös Béni eh kapitány parancsnoksága i 
Alatt Triesztből; a «Jason» osztrák gőzös To-. 
mich kapitány parancsnoksága alatt Cattaró- j 
ból; a «Stefánia» Adria-gőzös Marseilleból. — j 
Elindult a «Szeged» Adria-gőzös Rouenba; ! 
a «Kolozsvár» Adria-gőzös Bordeauxba.

Az Adria-társaság hajóinak forgalma ; 
trkezelt; «Buda 11.» február 20-án Fiúméból 
Pernámbucóba ; «Stefánia» február 22-én Mar­
séit léből F’iuméba ; «Szápáry» február 21-on 
Messinábó! Múltába; «Szent István» február 
19-én Velenczéből Máltába; «Szent László* 
február 20-án Marseilleból Barcellonába. —
Elindult-. «Adria» febr. 21-én Reggióból Mes- 
sinába; «Andrássy» fuhr. 21-én Napolyból 
Barcellonába: «Árpád» február 21-én Cataniá­
ból Bariba; «Duna» február 21-én Rouenbói 
Cardififba ; «Jókai» február 20- in Nevvportból 
Fiúméba; «Kas-a» február 21 én Bariból

' tétje van.
-j- A Banca Commercials Tries tina 

(Trieszt) az 1906. évben 565,527 kor. {tiszta 
nyereséget ért cl az előző évi .287,803 koro­
nával szemben. A társaság a múlt évben mát 
a 8 millió koronára felemelt alaptőkével ope- ] 
iáit és az elért nyereség 8% kamatozásnak 
felel meg (az előző évi 5 millió alaptőkének 
5V/.-OS kamatozásával szemben). Az oszta­
lék 57*% lesz (az előző évben 5°/o volt).

+ A Banca Adriatic a (Trieszt) az 
1906. évben 97,166 korona tiszta nyereséget 

5°/0 osztalékot fog fizetni.

képviselőt
takarmányai részére Fiúméban.

Ajánlatok referencziákkal „Routinirozott 
1452“ alatt

JAULUS és TÁRSA
(Maasenstein és öogler)

ezéghez BUDAPESTRE kéretnek.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

F'eletős szerkesztő •
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos:
«Unió» könyvnyomdái müintézet.

Catti György utóda
cs. és kir. udvari szállító

gyógyszertára
— a városi torony mellett.
Ajánlja magát minden orvosi rendelés 

azonnali és exakt elkészítésére. Kapható 
minden gyógyszerészeti különlegesség, 
gyógyszappanok, az összes ásványvizek, 
toalettezikkek és szépitőszerek, stb. stb.

i eew* ii.-xeuwa.á.tB-’K'*

^Jözxazi PE1TSIO.
MAGTAB CSALÁDI OTTHON.

Ékszervásárlóknak I A magyar közön­
ség figyelmét felhívjuk Eugelsratli «I. ékszer­
üzletére, mely ezég Fiúméban az Adamich- 
téren (a hajóállomással szemben) és Abbá­
ziában az Angolina fürdőpavillonban gazdag 
raktárt tart Moretti- s egyéb Ouarnero- 
különlegességekben.

! Pianino-Raktár
I A. BOCCOLINI

FIUME, Via CIotta 22. II. em.
A legkitűnőbb pianinók ellentálló 

í hanggal, elegáns kivitelben havi rész­
letfizetésre is kaphatók 6 évi jótállással.

Hangolások és javítások mérsékelt 
i áron vállaltatnak el.

szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

A Fiumei Népbank Részvénytársaság
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 4°|o kamatozás mellett.
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Fővárosi

tart eróadásDlat ma es mindeimap a
De la Dille szálloda

éttermében.
Vsak elsőrangú fővárosi és 

külföldi erők fellépte.

Clső és legjobb hírnevű óraüzlet

Mich Henrik
FIVMB, Comto.

Chronometer és müórás.
(lenti és (Ilashiitte féle 
angol különlegességi 

gyártmányok.

hirdetések
tevéiéinek

JbpwtastaontaM kitol. IBristol száIló
Kezdete este $ órakor.

Becses pártfogásért esedeznek
Jőlaroau és Steinau

igazgatok.

EiczTüiiiiÜa "iad6hiM,alb”
Az sí kiviadorlási palotával ?ÍU!He.

Tulajdonos Gulyás László
Abbázia.

Hagy MvOh&a *e éttere* 
Módin Miyilim. — Mérsékelt érik.

Valódi magyar konyha. Étkezésre 
elfogadok előfizetőket,

Ebéd, vacsora ao forint
Gyönyörű kerthelyiseg kuglizóval 

nyárára.

Adria palota (Ríva Szápdrg#.

„De la Vilié" 
Szálloda, Kávéház és Étterein.

1 Az átutazó F 

és a helybeli magyarság 
_ találkozó helye.

BARCZA JENŐ
kaposvári czigányprimás

saladén asp játszik.
er Kőbányai és pllswl ősforrás! sörklsérés.

Számos látogatást kér
Szentgyörgyi Fereucz,

a a De la Vilié* szálló, kávéház és étterem 
tulajdonosa.
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£cder S. czipőüzlete
VIA GOVERNO 11 (Corso), A VINC. DE BOMINMJTCA SARKÁN.

Nagy választékú, magyar gyártmányú legkitűnőbb

férfi-, női- és gyermeü czipőü
minden árban.

férték szerinti megrendelések kifogástalanul eszközöltetnek.
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Finnel első magyar rizshántoló- és rizs- 
keményitögyár rószv-társaság

- - - - - - - - —--- FIUME.
VÉDJEQY.
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Hasznúit és nj

Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Ütményi-fér t3. sz. Steinmann-féle ház.

•Telefon 22S. se

Előfizetések és hirdetések
„A Tengerpart"

kiadóhivatalához
Adria Palota, Ríva Szápáry

czimzendők.

Ess

Különlegesség

fónykeményitő
táblioskákban.

A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

Ki akar pénzkölcsönt?
Törlesztése» kölcsönnel

rendezhet, mindenki több U'.elü drága kamatú adósságait.
Közvetítünk

4*/, mellett kölcsönöket földbirtokra 300 lonaátél kezdve 
10—75 évre.

Törlesztése» kölcsönt
* házakra 10—50 évi visszafizetésre.

Személy hitelt
katonatiszteknek, magánosoknak, kezessel és anélkül.

Tisztviselő kölcsönt
10—25 évi időtartamra kötelezvény ellenében.

Budapest! Hitelforgalmi Intézet
Koropofli'üt 69« — Válaszbélyeg.

A DREHER ANTAL-féle egyesült sörgyárak részvénytársaságának
(Gyár Budapest-Kőbánya).

fiumei főraktára. ——
Iroda: Örményi tér 6. — Jéggyár: Canale utcza, Steinmann-ház. — Telefon szám 226-

S Gyógyhatású DUPLA MALÁTA SÖR 3S
Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. A sör hetenként 25 majolika palaczkot 

tartalmazó eredeti ládákban érkezik frissen a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kívül állandóan 
raktáron van kiviteli és márcziusi sör, »/«, i/2 és 1 iil.-es hordókban és 50 tél literes palacz­

kot tartalmazó eredeti ládákban.

-s§ Vendéglősök rendelésre barna dupla maláta sört Is kapnak. §£-
.... Bárhova házhoz is történik szállítás.

Detail elárusító helyek:
„Unlone"-üzlet Via del Pino. — F. Pavletich (volt fogyasztási szövetk. üzlet) Corso Pro- 

lungato. — A „Salamon“-féle ezukrászda, tulajdonos: Bardols V.
Mindenkor friss csapolás

f i?01!11 AÍa.SZállÓMan.’ Ulluid0n0sa Scala Ferdinand; a Sorko-féle vendéglőben, a községi 
takarekpénztar epuleteben, Batthyányi rakodópart 10. és a New-York kávéházban, Corsia Deák.

Főkénviselet: Rumlik Emii. TTrmrinvi.t.<cr ß

Nyomatott az «Unió. könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


